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ATA DA 57ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS DA 

SAÚDE 

 

Ata da quinquagésima sétima reunião extraordinária do 

Departamento de Ciências da Saúde, realizada no dia 10 

de dezembro de 2020, às 14h, via videoconferência. 

 

Aos dez dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às duas horas, por videoconferência, 

reuniram-se os seguintes professores: Ana Lúcia Danielewicz,, Aderbal Silva Aguiar Junior, 

Adriana Neves dos Santos, Alessandro Haupenthal, Arthur Tavares Corrêa Dias, Carlos Alberto 

Severo Garcia Junior, Cristiane Aparecida Moran, Danielle Soares Rocha Vieira, Fábio Almeida 

Morais, Flávia Correa Guerra, Francielly Andressa Felipetti, Iane Franceschet De Sousa, Ione Jayce 

Ceola Schneider, Josete Mazon, João Matheus Acosta Dallmann, Kelly Mônica Marinho e Lima, 

Livia Arcêncio Do Amaral, Marui Weber Corseuil Giehl, Maíra Cola, Melissa Negro Dellacqua, 

Pettala Rigon, Poliana Penasso Bezerra, Rafael Inácio Barbosa, Rafael Cypriano Dutra, Rafaela 

Silva Moreira, Roberta de Paula Martins, Roger Flores Ceccon, Rosane Silvia Davoglio  e o 

representante técnico administrativo Tiago Bortolotto e a representante dos discentes Juliana Bastos 

de Oliveira sob a presidência do primeiro. A chefe do Departamento, Ana Lúcia Danielewicz, 

iniciou a reunião as quatorze horas e cinco minutos cumprimentando aos presentes declarando 

aberta a reunião. Item 1. Aprovação da ATA da 18a Reunião Ordinária da CA/DCS. A 

professora Ana Lúcia salienta que foi enviada a ata em anexo na convocação da 57ª Reunião 

Extraordinária do Departamento de Ciências da Saúde. O item foi colocado em discussão e não 

havendo manifestações foi colocado em aprovação, sendo aprovada por unanimidade. Item 2. 

Processo 046719/2020. Apreciação e aprovação do Projeto de Implantação das Unidades de 

Saúde Escola da UFSC Araranguá. Requerente: Iane Franceschet de Sousa. Relatora: Paula 

Thais Ávila do Nascimento. Com a palavra a professora Iane Franceschet que lê o relato referente 

ao Projeto de Implantação das Unidades de Saúde Escola da UFSC Araranguá e com parecer 

favorável a aprovação do projeto. A professora Ana Lúcia coloca o item em discussão, e o professor 

Rafael Dutra com a palavra questiona se a Unidade de Saúde Escola da UFSC poderá ser utilizada 

pelo curso de Fisioterapia para estágios, a palavra foi passada para a professora Flávia Guerra que 

explicou que as unidades foram projetadas para ser UBS, então elas têm salas de atendimento e do 

ponto de vista do projeto não tem nenhum tipo de impedimento para o curso de Fisioterapia realizar 

atendimentos. Foi passada a palavra para a professora Danielle Soares que questiona sobre o 

atendimento durante o ano todo e sobre a contratação de pessoal de apoio terceirizado ou se a equipe 
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será disponibilizada pela UFSC. Foi passada a palavra para a professora Flávia Guerra que explicou 

que os alunos do curso de medicina não têm férias em razão do internato e que a contratação de 

técnicos de enfermagem e enfermeiros no primeiro momento não está prevista e que o pessoal de 

segurança, higienização é a cargo da prefeitura de Araranguá.  Não havendo mais dúvidas, o item foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 3. Processo 23080.025443/2018-01. 

Apreciação e aprovação do relatório final do estágio probatório do professor João Matheus 

Acosta Dalmann. Relatora: Rafaela Moreira. Com a palavra a professora Rafaela Moreira que 

contextualiza que este relatório final de estágio probatório do professor João Matheus já havia 

passado na 17ª reunião Ordinária da Câmara de Administração do Departamento de Ciências da 

Saúde, entretanto o professor não havia cumprido todas as horas propostas e o estágio probatório 

passou com uma ressalva e foi enviado conforme orientação do professor Marcos Vinícius para a 

CPPD, voltando com diligência dizendo que após o professor João Matheus cumprir o estágio 

probatório o relatório final deveria ser refeito e passado novamente em reunião da câmara do DCS. 

A professora Rafaela Moreira lê o relato, indicando a aprovação do relatório final do estágio 

probatório. Neste momento o professor João Matheus se retira da reunião para que a votação possa 

ser realizada. A professora Ana Lúcia coloca o item em discussão e não havendo coloca em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Item 4. Processo 23080.000400/2020. Apreciação e aprovação 

do segundo relatório estágio probatório do professor Paulo Henrique Martins Teixeira. 

Relatora: Rafaela Moreira. Com a palavra a professora Rafaela Moreira faz a leitura do parecer 

favorável à aprovação do segundo relatório de estágio probatório. A professora Ana Lúcia coloca o 

item em discussão, e em não havendo, coloca em votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 5. 

Processo 23080.016974/2019-86. Apreciação e aprovação do segundo relatório estágio 

probatório da professora Iane Maria Teixeira Dagostin. Relator: Rafael Barbosa. Com a 

palavra o professor Rafael Barbosa lê o relato de parecer favorável à aprovação do segundo relatório 

de estágio probatório. A professora Ana Lúcia coloca o item em discussão, e em não havendo, 

coloca em votação, sendo aprovado por unanimidade. Item 6. Processo: 23080.000397/2020-44. 

Apreciação e aprovação do segundo relatório estágio probatório da professora Paula Thais 

Ávila do Nascimento. Relatora: Poliana Penasso Bezerra. Com a palavra a professora Poliana 

Bezerra lê o relato de parecer favorável à aprovação do segundo relatório de estágio probatório. A 

professora Ana Lúcia coloca o item em discussão, e em não havendo, coloca em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Item 7. Aprovação da indicação da professora Ione Jayce Ceola 

Schneider ao cargo de Coordenação de Ensino do DCS. Requerentes: Ana Lúcia Danielewicz e 

Cristiane Moran. A professora Ana Lúcia explica que o cargo de coordenação de ensino é indicado 

pela chefia. A chefia conversou com a professora Ione Ceola que tem interesse na coordenação de 

ensino. A carga horária da portaria será de 8 horas. O item foi colocado em votação, sendo aprovado 

http://www.dcs.ufsc.br/


 
 

 
 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA 

CAMPUS ARARANGUÁ 

CENTRO DE CIÊNCIAS, TECNOLOGIAS E SAÚDE 

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE  
RODOVIA GOVERNADOR JORGE LACERDA, Nº 3201. BAIRRO JARDIM DAS AVENIDAS  

CEP 88906-072 – ARARANGUÁ – SC 

TELEFONE +55 (48) 3721- 2167 
  www.dcs.ufsc.br 

 

por unanimidade.  Item 8. Eleição e aprovação de membro do colegiado para o cargo de 

Coordenação de Pesquisa do DCS. Requerentes: Ana Lúcia Danielewicz e Cristiane Moran. A 

professora Ana Lúcia informou aos membros que o professor Rafael Barbosa manifestou interesse 

em continuar sendo o coordenador de pesquisa. Foi aberto para outros membros se candidatarem ao 

cargo de coordenador. Não houve interesse de mais nenhum membro, sendo assim foi colocado em 

votação fechada à candidatura do professor Rafael Barbosa no cargo de coordenador de pesquisa do 

DCS, sendo aprovado por unanimidade. Item 9. Eleição e aprovação de membro do colegiado 

para o cargo de Coordenação de Extensão do DCS. Requerentes: Ana Lúcia Danielewicz e 

Cristiane Moran. A professora Ana Lúcia informou aos membros que a professora Kelly Mônica 

Marinho e Lima manifestou interesse em ser coordenadora de extensão. Foi aberto para outros 

membros se candidatarem ao cargo de coordenador. Não houve interesse de mais nenhum membro, 

sendo assim foi colocado em votação fechada à candidatura da professora Kelly Lima para o cargo 

de coordenadora de extensão do DCS, sendo aprovado por unanimidade. Item 10. Indicação e 

aprovação de membro do colegiado para o cargo de representação docente na CA/DCS 

disponibilizado pela professora Josete Mazon.  Requerentes: Ana Lúcia Danielewicz e 

Cristiane Moran. A professora Ana Lúcia informou aos membros que a professora Josete Mazon 

disponibilizou o cargo de representante docente na CA/DCS, mas se não tivesse candidatos que ela 

gostaria de continuar no cargo. Não havendo mais interessados no cargo, foi colocado em votação a 

permanência da professora Josete Mazon, sendo aprovado por unanimidade. Item 11. Indicação e 

aprovação de membro do colegiado para o cargo de representação docente na CA/DCS 

disponibilizado pela professora Francielly Felipetti.  Requerentes: Ana Lúcia Danielewicz e 

Cristiane Moran. A professora Ana Lúcia informou aos membros que a professora Francielly 

Felipetti disponibilizou o cargo de representação docente na CA/DCS e a professora Ritele 

Hernandez Da Silva tem interesse em preencher esta vaga. Não havendo outros interessados, foi 

colocado em votação a candidatura da professora Ritele Hernandez ao cargo de representação 

docente na CA/DCS, sendo aprovado por unanimidade. Item 12. Apreciação e aprovação dos 

projetos e relatórios de pesquisa dos professores do DCS. Requerente: Rafael Barbosa. Rafael 

Barbosa com a palavra faz a leitura do memorando enviado previamente dos projetos de pesquisa e 

relatórios, que virá listado abaixo nesta ata. Em discussão e em não havendo em aprovação, foi 

aprovado por unanimidade. Item 13. Apreciação e aprovação das ações e atividades de extensão 

dos professores do DCS. Requerente: Ione Jayce Ceola Schneider. Ione Schneider informa que foi 

enviado previamente as ações e atividades de extensão que foram aprovadas ad-referendum e virão listadas 

abaixo nesta ata. Em discussão e em não havendo em aprovação, foi aprovado por unanimidade. Item 14.  

Informes gerais. A professora Ana Lúcia informou que a partir do dia 31 de dezembro ela e a 

professora Cristiane Moran estarão de férias e a Direção do Centro estará respondendo pelo DCS até 
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dia 12 de janeiro, quando a professora Cristiane Moran retorna de férias e assume a chefia do dia 13 

a 24 de janeiro. A professora Ana Lúcia retorna no dia 24 de janeiro e reassume a chefia. O segundo 

informe é em relação ao processo seletivo do edital nº 049/2020/DDP da área de conhecimento 

Fisioterapia e Terapia Ocupacional / Fisioterapia Cardiorrespiratória que está aberto para inscrições 

até o dia 14 de dezembro. O terceiro informe geral é que será retomado a partir de fevereiro de 2021 

o edital de concurso público 121/2019/DDP que havia sido suspenso no começo da pandemia de 

Covid-19. Nesse concurso teremos vagas específicas para o curso de medicina. O quarto informe é 

que não haverá reunião da Câmara de Administração do DCS em dezembro e em janeiro. O 

professor Rafael Dutra com a palavra salientou que para os presidentes de estágio probatório que 

recebam os processos em dezembro ou janeiro, basta colocarem no relato que devido ao recesso 

escolar esses processos serão apreciados na primeira reunião de departamento do ano seguinte. Sem 

mais nenhuma informação, a professora Ana Lúcia encerrou a reunião às quinze horas e dezenove 

minutos. Sem mais a relatar, eu Gabriel Faria Martins, assistente em administração da Secretaria 

Integrada de Departamentos, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. 

Araranguá, 10 de dezembro de 2020. 

 

Documentos do item 12: 

 

Assunto: Aprovação de parecer de projeto  

 

1. Encaminhamos para discussão e aprovação os projetos que foram conferidos e emitidos pareceres 

no SIGPEX de acordo Art. 19 da Resolução Normativa N° 47/CUn/2014, de 16 de dezembro de 2014 e com o 

regimento de pesquisa do DCS. Vale ressaltar que as cargas horárias dos projetos de pesquisa e extensão 

não podem ultrapassar a média semanal de 20 horas (https://capacitacao.ufsc.br/pesquisa-extensao/). 

Segue abaixo a lista dos professores e títulos dos projetos: 

 

2.  Aprovação do Projeto “Investigação do papel do inflamassoma NLRP3 no desenvolvimento de 

comportamento tipo doentio causado por inflamação sistêmica associada ao COVID-19” da professora 

Roberta de Paula Martins (CH 4,00 h). Parecer em 23/11/2020: visto que o documento atende aos 

requisitos de um projeto de pesquisa recomendo a aprovação.  
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3. Aprovação do Projeto “Investigação do efeito de um potencial inibidor do inflamassoma NLRP3 

nas alterações comportamentais e bioquímicas induzidas por LPS.” da professora Roberta de Paula 

Martins (CH 2,00 h). Parecer em 23/11/2020: visto que o documento atende aos requisitos de um projeto 

de pesquisa recomendo a aprovação. 

 

4. Aprovação do Projeto “Relação da variabilidade da frequência cardíaca com a biomecânica 

respiratória em recém-nascidos no ambiente hospitalar e ambulatorial: um estudo randomizado 

controlado.”, da professora Cristiane Aparecida Moran (CH 2,00 h). Parecer em 23/11/2020: visto que o 

documento atende aos requisitos de um projeto de pesquisa recomendo a aprovação. 

 

5.  Aprovação do Projeto “Efeitos do exercício físico associado a terapia de fotobiomodulação na 

capacidade funcional e no desempenho muscular em indivíduos com sintomas persistentes da COVID-

19.”, do professor Rafael Barbosa (CH 2,00 h). Parecer em 24/11/2020: visto que o documento atende aos 

requisitos de um projeto de pesquisa recomendo a aprovação. 

 

6. Aprovação do Projeto “RE2SCUE: REabilitação REspiratória em Sobreviventes do COVID-19 – Um 

Estudo clínico randomizado.”, do professor Aderbal Aguiar (CH 1,00 h). Parecer em 01/12/2020: visto que o 

documento atende aos requisitos de um projeto de pesquisa recomendo a aprovação. 

 

7. Aprovação do Relatório Final do Projeto “Análise comparativa do efeito do laser de baixa 

intensidade associado a dexametasona após lesão por esmagamento do nervo ciático em camundongos”, 

do professor Rafael Barbosa. Aprovado. 

 

8. Aprovação do Projeto “Percepção de expressões emocionais faciais na doença de Parkinson.”, da 

professora Poliana Bezerra (CH 2,00 h). Parecer em 10/12/2020: visto que o documento atende aos 

requisitos de um projeto de pesquisa recomendo a aprovação. 
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Assunto: Parecer final  

 

Parecer - Relatório Final de Projeto de Pesquisa 

 

  

O relatório final do projeto de pesquisa “ANÁLISE COMPARATIVA DO EFEITO DO LASER DE BAIXA 

INTENSIDADE ASSOCIADO A DEXAMETASONA APÓS LESÃO POR ESMAGAMENTO DO NERVO CIÁTICO EM 

CAMUNDONGOS.” sob coordenação do Prof. Dr. Rafael Barbosa, foi encaminhando em 08/12/2020. 

Os resultados desse estudo foram:  

• DE SOUZA, LUANA GABRIEL ; MARCOLINO, ALEXANDRE MÁRCIO ; KURIKI, 

HELOYSE ULIAM ; GONÇALVES, ELAINE CRISTINA DALAZEN ; FONSECA, 

MARISA DE CÁSSIA REGISTRO ; Barbosa, Rafael Inácio . Comparative effect of 

photobiomodulation associated with dexamethasone after sciatic nerve injury model. 

LASERS IN MEDICAL SCIENCE, v. 33, p. 1341-1349, 2018. 

 

• SOUZA, L. G. ; BAUER, R. ; KURIKI, HELOYSE ULIAM ; MARCOLINO, 

ALEXANDRE M. ; FONSECA, MARISA C.REGISTRO ; BARBOSA, RAFAEL INACIO . 

High energy photobiomodulation therapy in the early days of injury improves sciatic nerve 

regeneration in mice. ABCS HEALTH SCIENCES, v. 45, p. e020016, 2020. 

 

• DE SOUZA, LUANA GABRIEL ; MARCOLINO, ALEXANDRE M. ; KURIKI, 

HELOYSE ULIAM ; DUTRA, RAFAEL C. ; FONSECA, M. C. ; BARBOSA, R. I. . Efeito 

comparativo de diferentes protocolos de fotobiomodulação na regeneração do nervo ciático 

de camundongos. In: III Congresso Catarinense da ABRAFITO, 2018, Criciúma. Anais do 

III Congresso Catarinense da ABRAFITO, 2018. 
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• SOUZA, L. G. ; SASSO, L. L. ; GONÇALVES, ELAINE D. ; MARCOLINO, A. M. ; 

DUTRA, R. C. ; BARBOSA, R. I. . Análise do índice estático do ciático após lesão por 

esmagamento em camundongos: estudo preliminar. In: II Jornada de Fisioterapia da UFSC, 

2016, Araranguá. Anais da II Jornada de Fisioterapia da UFSC, 2016. 

 

O parecer é favorável à aprovação do relatório final do projeto.  

 

Atenciosamente,  

 

Profº Drº Rafael Barbosa 

Coordenador de Pesquisa do DCS 

 

Documentos do item 13: 

Assunto: Ações de extensão e atividades docentes – período 25 de outubro de 2020 a 10 de 
dezembro de 2020. 

 

Prezados membros, 

 

No período de período 25 de outubro de 2020 a 8 de dezembro de 2020, houve a solicitação dos 
eventos de extensão a serem discutidas e aprovadas na 57ª reunião extraordinária do Colegiadodo 
DCS: 

 

1. Liga Acadêmica de Medicina de Família e Comunidade - LAMFAC (202017288) 
Proponente: Paula Thais Ávila do Nascimento 

Tipo de ação: Projeto de extensão 
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Período: 19/11/2020 à 19/11/2022 

Descrição: A Liga Acadêmica de Medicina de Família e Comunidade (LAMFAC) da Universidade 
Federal de Santa Catarina surge em setembro de 2018, a fim de aproximar os graduandos do 
curso de Medicina da Medicina de Família e Comunidade (MFC), através de atividades de 
ensino, pesquisa e extensão, bem como a promoção de eventos e outras atividades afins à 
temática. As atividades foram temporariamente suspensas no período de março a setembro de 
2020 devido ao contexto da pandemia, mas desde então retomamos as atividades por ensino 
remoto. Objetivo: Promover o desenvolvimento e aprimoramento acadêmico dos estudantes de 
Medicina no que diz respeito à pesquisa, ensino e extensão, tendo como enfoque a Medicina de 
Família e Comunidade. Metodologia: A atuação da Liga se dá em diversos seguimentos, 
executando ações de ensino (aulas, discussões científicas, seminários), pesquisa (projetos de 
pesquisa, redação de trabalhos e resumos para congresso) e extensão (projetos abertos à 
comunidade, inserção dos alunos em cenários de prática da rede municipal de saúde). 
Resultados esperados: Discussões e experiências práticas na área da MFC, do Sistema Único de 
Saúde, da APS e do cuidado integral ao paciente. Atividades complementares que contribuam 
para a formação médica dos ligantes e para os serviços do SUS, ofertando atividades à 
comunidade. Participação em eventos, apresentação e publicação de trabalhos científicos, 
colaborando com a produção científica da UFSC Campus Araranguá. 

Parecer do DCS: A professora está com 4h/aula para o projeto, alocados no PAAD. Trata-se de um 
projeto com importância para o conhecimento. Solicita-se aprovação. 

 

2. Alteração: Liga Acadêmica de Dermatologia (LADERM). (202017288) 
Proponente: Paulo Henrique Teixeira Martins 

Tipo de ação: Projeto de extensão 

Período: 19/11/2020 à 19/11/2022 

Descrição: Inclui meu nome no PAAD 

Parecer do DCS: O professor está com 2h/aula para o projeto, alocados no PAAD. Solicita-se 
aprovação. 

 

3. Relatório final: Infecções fúngicas e micotoxinas: desafios para profissionais da área médica 
(202010464) 
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Proponente: Geovana Dagostim Savi 

Descrição: 24 participantes. O curso de extensão teve como público-alvo os acadêmicos dos cursos 
de graduação na área da saúde do Campus Araranguá e ocorreu na modalidade a distância. Foi 
ministrado para duas turmas com número reduzido de alunos devido as atividades síncronas 
que ocorreram durante o curso (total de 24). Como o número de inscritos foi muito alto, 
totalizando 106 alunos, no próximo semestre pretende-se abrir outras edições deste curso para 
oportunizar a participação de mais acadêmicos interessados. O curso atingiu os resultados 
esperados e o feedback dos participantes (realizado através de um questionário sobre a 
avaliação do curso de extensão) foi positivo. Nos anexos, segue Relatório Final com breve relato 
das atividades realizadas no curso de extensão. 

Parecer: Solicita-se aprovação do relatório final. 

 

4. Relatório final: Organização do I Simpósio Sul-Brasileiro de Neurociências (201911515) 
Proponente: Aderbal Silva Aguiar Junior 

Descrição: 180 participantes. O evento foi realizado com sucesso, os recursos utilizados 
parcialmente com saldo devolvido à FAPESC. 

Parecer: Solicita-se aprovação do relatório final. 

 

5. II SIMPÓSIO CATARINENSE MULTIPROFISSIONAL SOBRE PREMATURIADE (II SIMCAP) 
(202022604) 

Proponente: Cristiane Aparecida Moran 

Participantes: Adriana Neves dos Santos, Rafaela Silva Moreira 

Período: 01/12/2020 à 31/12/2021 

Descrição: O objetivo principal do projeto é ampliar os conhecimentos na área da prematuridade, 
possibilitando a prática baseada em evidências científicas e aperfeiçoar o ensino estadual de 
acadêmicos e profissionais da área da saúde. A inovação está vinculada a apresentação de 
palestras de profissionais renomados, contribuindo com o desenvolvimento social, econômico e 
eco ambiental contextualizado pela temática prematuridade, correlacionando com o objetivo 4 
“Educação de Qualidade” do Desenvolvimento Sustentável proposto pela Organização das 
Nações Unidas (ONU). 

http://www.dcs.ufsc.br/
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 A docente Cristiane solicita 4h/aulas no PAAD, enquanto as docentes Adriana e Rafaela 2h/aula 
para os semestres 2020-2, 2021-1 e 2021-2. 

Parecer: Trata-se de um projeto com importância para o conhecimento. Solicita-se aprovação. 

 

6. Realidade Aumentada no Ensino de Ciências (202020866) 
Proponente: Eliane Pozzebom 

Participantes: Josete Mazon e Iane Franceschet 

Tipo de ação: Projeto de extensão 

Período: 01/03/2020 à 30/06/2021 

Descrição: Solicitação do MCTIC para colocar prazo em 31/12/2021. 

Parecer do coordenador de extensão do DEC (Jim Lau): A coordenadora solicitou alteração a data 
final do projeto para 31/12/2021. A solicitação se deve a um pedido do MCTIC. O pedido será 
aprovado ad referendum pela coordenação de extensão. 

Parecer do Trata-se de um projeto com importância para o conhecimento. Solicita-se aprovação. 

 

7. Relatório parcial: Minuto Hematologia (202006058) 
Proponente: Franciely Vanessa Costa 

Descrição: Relatório parcial para a emissão dos seguintes certificados: 

Como participante de 6 pessoas, com carga horária de 25h, nas seguintes atividades: 1. 
Elaboração de apresentações no powerpoint/canva 2. Produção de vídeos no OBS Studio 3. 
Orientação sobre design e audiovisual dos vídeos 4. Participação na Campanha da Semana 
Nacional de Doação de Sangue 5. Produção de artigo científico publicado em revista indexada. 

 Como participante 5 pessoas, com carga horária de 12h, nas seguintes atividades: 1. Elaboração 
de apresentações no powerpoint/canva 2. Produção de vídeos no OBS Studio 3. Orientação 
sobre design e audiovisual dos vídeos 4. Participação na Campanha da Semana Nacional de 
Doação de Sangue 

http://www.dcs.ufsc.br/


 
 

 
 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA 

CAMPUS ARARANGUÁ 

CENTRO DE CIÊNCIAS, TECNOLOGIAS E SAÚDE 

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE  
RODOVIA GOVERNADOR JORGE LACERDA, Nº 3201. BAIRRO JARDIM DAS AVENIDAS  

CEP 88906-072 – ARARANGUÁ – SC 

TELEFONE +55 (48) 3721- 2167 
  www.dcs.ufsc.br 

 

 Como colaborador de 1 pessoa, com carga horária de 6h: 1. Produção de artigo científico 
publicado em revista indexada 2. Elaboração de resumos para o HEMO® 2020. 3. Ravulizumabe 
no Tratamento da Hemoglobinúria Paroxística Noturna 4. Crizanlizumabe na Prevenção de 
Crises Vaso-Oclusivas em Pacientes com Doença Falciforme 

Parecer: Solicita-se aprovação dos relatórios parciais visto que as atividades estão de acordo com 
os objetivos propostos. 

 

Entre as atividades docentes do período, houve análise e aprovação ad-referendum das 
atividades abaixo relacionadas. Solicita-se aprovação do colegiado: 

 

Descrição Número Proponente 
Tipo de 

aprovação 
Data 

Bancas externas - doutorado - defesa 202021849 Núbia Carelli Pereira de Avelar ad-referendum 07/12/20 

Bancas externas - doutorado - qualificação 202021475 Gisele Agustini Lovatel ad-referendum 07/12/20 

Bancas externas - mestrado - defesa 202018917 Cristiane Aparecida Moran ad-referendum 07/12/20 

Bancas externas - mestrado - qualificação 202019426 Alessandro Haupenthal ad-referendum 07/12/20 

Bancas externas - TCC - defesa 202021771 Maíra Cola ad-referendum 07/12/20 

Bancas externas - TCC - defesa 202021837 Núbia Carelli Pereira de Avelar ad-referendum 07/12/20 

Bancas externas - TCC - defesa 202020556 Maíra Cola ad-referendum 07/12/20 

Cursos de extensão de curta duração 
(participante) 202020091 Rafaela Silva Moreira ad-referendum 07/12/20 

Cursos de extensão de curta duração 
(participante) 202019801 Cíntia Scherer ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - apresentação oral ou 
poster 202019660 Ana Lúcia Danielewicz ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - apresentação oral ou 
poster 202019662 Ana Lúcia Danielewicz ad-referendum 07/12/20 
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Eventos e palestras - apresentação oral ou 
poster 202019663 Ana Lúcia Danielewicz ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - apresentação oral ou 
poster 202019664 Ana Lúcia Danielewicz ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - apresentação oral ou 
poster 202021516 Núbia Carelli Pereira de Avelar ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - apresentação oral ou 
poster 202021517 Núbia Carelli Pereira de Avelar ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - apresentação oral ou 
poster 202021519 Núbia Carelli Pereira de Avelar ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - apresentação oral ou 
poster 202020911 Roger Flores Ceccon ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - apresentação oral ou 
poster 202020670 

Carlos Alberto Severo Garcia 
Júnior ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - apresentação oral ou 
poster 202020671 

Carlos Alberto Severo Garcia 
Júnior ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - apresentação oral ou 
poster 202020913 Roger Flores Ceccon ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - apresentação oral ou 
poster 202019655 Ana Lúcia Danielewicz ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - apresentação oral ou 
poster 202019653 Ana Lúcia Danielewicz ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - apresentação oral ou 
poster 202022746 Núbia Carelli Pereira de Avelar ad-referendum 10/12/20 

Eventos e palestras - apresentação oral ou 
poster 202022747 Núbia Carelli Pereira de Avelar ad-referendum 10/12/20 

Eventos e palestras - apresentação oral ou 
poster 202022749 Núbia Carelli Pereira de Avelar ad-referendum 10/12/20 

Eventos e palestras - apresentação oral ou 
poster 202022753 Angélica Cristiane Ovando ad-referendum 10/12/20 
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Eventos e palestras - apresentação oral ou 
poster 202022754 Angélica Cristiane Ovando ad-referendum 10/12/20 

Eventos e palestras - conferencista 202020157 
Carlos Alberto Severo Garcia 
Júnior ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - conferencista 202017600 Rafael Inácio Barbosa ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - conferencista 202019538 Cristiane Aparecida Moran ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - moderador de mesa ou 
similar 202019617 Francielly Andressa Felipetti ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - moderador de mesa ou 
similar 202019593 Francielly Andressa Felipetti ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - moderador de mesa ou 
similar 202022568 Roger Flores Ceccon ad-referendum 08/12/20 

Eventos e palestras - moderador de mesa ou 
similar 202022572 Roger Flores Ceccon ad-referendum 08/12/20 

Eventos e palestras - moderador de mesa ou 
similar 202019637 Francielly Andressa Felipetti ad-referendum 08/12/20 

Eventos e palestras - moderador de mesa ou 
similar 202019594 Francielly Andressa Felipetti ad-referendum 08/12/20 

Eventos e palestras - moderador de mesa ou 
similar 202022708 Kelly Mônica Marinho e Lima ad-referendum 10/12/20 

Eventos e palestras - ouvinte 202019816 Lívia Arcêncio do Amaral ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - ouvinte 202019861 Angélica Cristiane Ovando ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - ouvinte 202019859 Angélica Cristiane Ovando ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - ouvinte 202020805 Livia Arcencio do Amaral ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - ouvinte 202020672 
Carlos Alberto Severo Garcia 
Júnior ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - ouvinte 202019209 Cristiane Aparecida Moran ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - ouvinte 202019231 Poliana Penasso Bezerra ad-referendum 07/12/20 
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Eventos e palestras - ouvinte 202018983 Rafael Cypriano Dutra ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - ouvinte 202019683 Christine Zomer Dal Molin ad-referendum 07/12/20 

Eventos e palestras - ouvinte 202020910 Roger Flores Ceccon ad-referendum 08/12/20 

Prestação de serviços - serviço eventual 202018838 Roger Flores Ceccon ad-referendum 07/12/20 

Publicações - artigos com texto integral 
publicado em anais de congressos 202021133 Josete Mazon ad-referendum 07/12/20 

Publicações - artigos com texto integral 
publicado em anais de congressos 202019579 Francielly Andressa Felipetti ad-referendum 08/12/20 

Publicações - artigos em periódicos 
acadêmicos 202021667 Rafael Inácio Barbosa ad-referendum 07/12/20 

Publicações - artigos em periódicos 
acadêmicos 202021670 Rafael Inácio Barbosa ad-referendum 07/12/20 

Publicações - artigos em periódicos 
acadêmicos 202021671 Rafael Inácio Barbosa ad-referendum 07/12/20 

Publicações - artigos em periódicos 
acadêmicos 202021674 Rafael Inácio Barbosa ad-referendum 07/12/20 

Publicações - artigos em periódicos 
acadêmicos 202021675 Rafael Inácio Barbosa ad-referendum 07/12/20 

Publicações - artigos em periódicos 
acadêmicos 202021677 Rafael Inácio Barbosa ad-referendum 07/12/20 

Publicações - artigos em periódicos 
acadêmicos 202021084 Cristiane Aparecida Moran ad-referendum 07/12/20 

Publicações - artigos em periódicos 
acadêmicos 202020579 Daiana Cristine Bundchen ad-referendum 07/12/20 

Publicações - artigos em periódicos 
acadêmicos 202019551 Ana Lúcia Danielewicz ad-referendum 07/12/20 

Publicações - artigos em periódicos 
acadêmicos 202021665 Aderbal Silva Aguiar Junior ad-referendum 07/12/20 

Publicações - artigos em periódicos 
202019347 

Carlos Alberto Severo Garcia 
ad-referendum 07/12/20 

http://www.dcs.ufsc.br/


 
 

 
 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA 

CAMPUS ARARANGUÁ 

CENTRO DE CIÊNCIAS, TECNOLOGIAS E SAÚDE 

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE  
RODOVIA GOVERNADOR JORGE LACERDA, Nº 3201. BAIRRO JARDIM DAS AVENIDAS  

CEP 88906-072 – ARARANGUÁ – SC 

TELEFONE +55 (48) 3721- 2167 
  www.dcs.ufsc.br 

 

acadêmicos Júnior 

Publicações - artigos em periódicos 
acadêmicos 202021085 Cristiane Aparecida Moran ad-referendum 07/12/20 

Publicações - artigos em periódicos 
acadêmicos 202019947 Cristiane Aparecida Moran ad-referendum 08/12/20 

Publicações - artigos em periódicos 
acadêmicos 202022614 Roger Flores Ceccon ad-referendum 10/12/20 

Publicações - artigos em periódicos 
acadêmicos 202019882 Paulo Henrique Teixeira Martins ad-referendum 10/12/20 

Publicações - comunicação, resumos 
publicados em anais 202021125 Iane Franceschet ad-referendum 07/12/20 

Publicações - comunicação, resumos 
publicados em anais 202020114 Cristiane Aparecida Moran ad-referendum 07/12/20 

Publicações - comunicação, resumos 
publicados em anais 202020054 Cristiane Aparecida Moran ad-referendum 07/12/20 

Publicações - livro - obra concluída 202020909 Roger Flores Ceccon ad-referendum 07/12/20 

Publicações - livro - organização 202021999 Rafael Inácio Barbosa ad-referendum 07/12/20 

Publicações - livro - organização 202022000 Rafael Inácio Barbosa ad-referendum 07/12/20 

Publicações - outros 202022091 Cristiane Aparecida Moran ad-referendum 07/12/20 

Publicações - outros 202019427 Alessandro Haupenthal ad-referendum 07/12/20 

Publicações - outros 202022761 Cristiane Aparecida Moran ad-referendum 10/12/20 

Publicações - outros 202022793 Aderbal Silva Aguiar Junior ad-referendum 10/12/20 

Publicações - revisão de artigo científico 202022406 Núbia Carelli Pereira de Avelar ad-referendum 07/12/20 

Publicações - revisão de artigo científico 202022410 Rafael Inácio Barbosa ad-referendum 07/12/20 

Publicações - revisão de artigo científico 202022156 Adriana Neves dos Santos ad-referendum 07/12/20 

Publicações - revisão de artigo científico 202021623 Núbia Carelli Pereira de Avelar ad-referendum 07/12/20 
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Publicações - revisão de artigo científico 202021514 Núbia Carelli Pereira de Avelar ad-referendum 07/12/20 

Publicações - revisão de artigo científico 202020568 Adriana Neves dos Santos ad-referendum 07/12/20 

Publicações - revisão de artigo científico 202020626 Adriana Neves dos Santos ad-referendum 07/12/20 

Publicações - revisão de artigo científico 202020531 Rafael Cypriano Dutra ad-referendum 07/12/20 

Publicações - revisão de artigo científico 202019771 Núbia Carelli Pereira de Avelar ad-referendum 07/12/20 

Publicações - revisão de artigo científico 202019638 Ana Lúcia Danielewicz ad-referendum 07/12/20 

Publicações - revisão de artigo científico 202018834 Roger Flores Ceccon ad-referendum 07/12/20 

Publicações - revisão de artigo científico 202019640 Francielly Andressa Felipetti ad-referendum 08/12/20 

Publicações - revisão de artigo científico 202019673 Roger Flores Ceccon ad-referendum 08/12/20 

Relatório final - Eventos e palestras - 
apresentação oral ou poster 202020670 

Carlos Alberto Severo Garcia 
Júnior ad-referendum 10/12/20 

Relatório final - Eventos e palestras - 
apresentação oral ou poster 202020671 

Carlos Alberto Severo Garcia 
Júnior ad-referendum 10/12/20 

Relatório final - eventos e palestras - 
conferencista 202018639 Rafael Inácio Barbosa ad-referendum 07/12/20 

Relatório final - Eventos e palestras - 
conferencista 202018441 Ana Lúcia Danielewicz ad-referendum 07/12/20 

Relatório final - Eventos e palestras - 
conferencista 202015152 Rafaela Silva Moreira ad-referendum 07/12/20 

Relatório final - Eventos e palestras - 
moderador de mesa ou similar 202019617 Francielly Andressa Felipetti ad-referendum 08/12/20 

Relatório final - Eventos e palestras - 
moderador de mesa ou similar 202019593 Francielly Andressa Felipetti ad-referendum 08/12/20 

Relatório final - Eventos e palestras - 
moderador de mesa ou similar 202019637 Francielly Andressa Felipetti ad-referendum 10/12/20 

Relatório final - Eventos e palestras - 
moderador de mesa ou similar 202019594 Francielly Andressa Felipetti ad-referendum 10/12/20 
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Relatório final - Eventos e palestras - ouvinte 202020672 
Carlos Alberto Severo Garcia 
Júnior ad-referendum 10/12/20 

Relatório final - Eventos e palestras - ouvinte 202019231 Poliana Penasso Bezerra ad-referendum 10/12/20 

 

 

Entre as atividades da coordenadora de extensão, ocorreram as seguintes aprovações: 

 

1. Publicações - revisão de artigo científico: 202022751, 202020967 
2. Bancas externas – doutorado – defesa: 202020248 
3. Publicações - artigos em periódicos acadêmicos: 202022515; 202018471; 202018469 
4. Relatório final - Eventos e palestras – ouvinte: 202018985; 202018984 

 

O detalhamento das atividades encontra-se no link: 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Rfi86UGlSlwEszagRbCqZ-
PcCWlOtrCNtAh0r6TqfWg/edit?usp=sharing 

 

Atenciosamente, 

 

Ione Jayce Ceola Schneider 

Coordenadora de Extensão DCS 

Portaria 01/CTS/ARA/2020 
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